# 互动/新民健康

# 新民晚報

# 征集30名松牙、缺牙患者

# 八旬老人多年求医只为 不拔牙,到头来却没少拔

"我是个非常喜欢美食的人, 牙齿出了问题可不能不管,让我天 天喝稀饭吃流食,不敢想也接受不 了。之前去过几家医院,都说让拔 掉,再做种植牙,我不敢拔牙,一想 到手术刀、拔牙的钳子,就浑身发 冷。"80多岁的李老如此说道。

# 松动牙要及时治疗, 不能久拖不治

众所周知,中老年人松动牙一般是由牙周炎引起的,牙周炎如同其他炎症一样,如果无法得到及时的治疗,那么整个口腔环境都会变得更糟,原本单纯的几颗松动,会变成多颗松动,松动程度更甚。

松牙缺牙目前通常的解决方法是佩戴挂钩假牙,实际上佩戴完后能够解决在短时间内松动牙患者们的饮食状况,长期仍需更新挂钩牙,在医院中重新检查拔牙、镶牙再重新佩戴。挂钩摘摘戴戴可能会挂坏好牙,得不偿失!

# 原装真牙 才是最好用的

以前口腔医学水平有限,很

多松牙、残根都被当作无用牙 拔掉,然后佩戴上挂钩牙。这是 错的!其实真牙--不管是好牙 坏牙,对中老年人来说都有很 重要的意义,除了尽情吃喝外, 真牙越多对身体健康越有好 处。

## 固定保护好松牙, 才是不拔牙的关键!

"无挂钩套筒冠"技术通过内外冠的双重保护,将松动牙再固定,同时修复缺失牙。小部件代替了大挂钩,固定松牙又不会损伤邻牙

保住真牙,不拔牙,即使是松牙、残牙根,也要经过详细的检查评估才能决定是否要拔除。真牙越多,咀嚼力越强,吃饭越香,才能更好的享受生活。

# 如果条件允许, 真牙能留就留

ITI 国际口腔种植学会会员秦贵亮表示:大多数老人都很抗拒拔牙,一方面都希望松牙能保留。另一方面拔牙也有一定的禁忌症。因此,对于松牙不能'一拔了之',能固定则固定,能保留则保留。由'拔'改为'固定',让患者不用承受拔牙的痛苦,少奔波,省时省力。"



# 8020 计划 维护口腔健康 全市征集 30 名松动牙患者 中老年疑难种植专家、院长齐聚

8020,即世界卫生组织(WHO)对牙齿健康的标准,80岁的老人至少应有20颗功能牙(即能够正常咀嚼食物,不松动的牙)。

为了帮助中老年人解决口腔问题,4月至5月新民健康联合ITI国际口腔种植学会会员秦贵亮、韩国 Dentium 种植系统特训医师徐耀伟等权威专家举行面对面答疑活动,同时开展讲座,为本市广大中老年朋友缺牙、松牙等口腔问题进行全方位详细解答。

#### 凡本市,松动牙、缺牙的叔叔阿姨均可报名参加!

# 报名成功

- ●1.免费参加中老年口腔保健指导讲座
- ●2.了解"无挂钩、保松牙、套筒冠技术"
- ●3.国内知名中老年口腔专家亲临,免费咨询答疑。
- ●4.有机会获赠中老年专用口腔护理套装

(内含牙刷、中老年专用牙膏、义齿清洁片、义齿按摩刷、义齿护理盒、义齿刷)

# 活动时间:5月14日——5月19日 每天上午9:00

#### ■报名方式

新民健康咨询热线:021—

52921706

或编辑短信"爱牙 + 姓名 + 联系方式" 发送至 19901633803 参与报名! (每次活动名额限 30 名)

# ■本期特邀专家

#### 秦贵亮 中华口腔医学

会会员 中国老年学学 会健康促进行 动特聘医师 北京大学口腔

医院老年口腔修复特训医师 ITI 国际口腔种植学会会员 韩国 Dentium 种植系统特训医师 知名口腔集团种植委员会专家组成员

从事高端口腔临床二十余年,专注种 植式附着体、失败病例再修复,针对精密附 着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经 验和精湛的技术水平。

知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员

### 徐耀伟

中华口腔医学会 会员 中国老年学学会 健康促进行动特 聘医师 华中科技大学同 济医学院口腔医 学专业

ITI 国际口腔种植学会会员 韩国 Dentium 种植系统特训医师

从事高端口腔临床十余年,专注精密 附着体及套筒冠修复,针对精密附着体修 复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精 湛的技术水平。

服务理念:精益求精,为患者提供更加 完善的口腔医疗服务是我最大的心愿。

本版块活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考



中宣部宣教局

